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K dalšímu zápasu jsme zajížděli do sousedního okresu, konkrétně za Louny do Černčic.

      

Od začátku jsme dobře věděli, že to nebude lehký zápas. Soupeři se daří a ještě před dnešním
zápasem byl v tabulce před naším mužstvem. Od začátku se toto začalo naplňovat a soupeř
hrál velmi cílevědomě směrem na naší branku. Naše obrana ale hrála rovněž velmi dobře, za to
je potřeba kluky rozhodně pochválit a velmi dobře čelila pokusům soupeře dostat se do gólové
šance před naši bránu. Je potřeba zdůraznit, že obranou fázi velmi dobře zvládala i záložní
řada, na což jsem se zaměřili při rozhovoru s kluky před zápasem. Tím byla obrana uvolněnější
a tlak soupeře se otupoval častokráte již těsně za polovinou hřiště. Bohužel ale stalo se to, co
jsme nechtěli. První skóroval soupeř a dostal se do vedení. Kluci ale rozhodně nerezignovali a
stále se snažili o vyrovnání. To se nakonec povedlo. Bohužel soupeř ještě v první polovině,
která byla hrána ve velmi nervózní atmosféře skóroval znovu. Do šaten jsme na přestávku tedy
odcházeli za stavu 2:1 v náš neprospěch. S kluky jsme si ale vyjasnili, že nervozita musí pryč a
je zbytečná. Plynula zcela jistě ze strany soupeře z respektu, protože náš poslední zápas v
Černčicích jsme vyhráli. Také po velmi vypjatém a dramatickém boji. Kluci si uvědoomili, že
nervozita soupeře je naopak jejich výhodou a druhou půli zápasu zahráli velmi dobře, bojovně a
přibylo iklidu na jejich kopačkách. To nakonec ukázali i několika velmi hezkými akcemi na
několik přihrávek, kterými atakovali branku soupeře. Nás podržel při několika šancích soupeře
velmi dobře chytající gólman. Po vyrovnávacím gólu na 2:2, který byl vyústěním naší zlepšené
hry, soupeř značně znejistěl. To se nakonec ukázalo jako rozhodující a po dalším průniku po
levém křídle jsme krátce před koncem zápasu skórovali potřetí. Zápas kluci otočili svou
poctivou hrou a chutí, což nakonec zápas rozhodlo. Soupeře je nutné ocenit za velmi dobrý
výkon a jistě neřeknu nic tajného, když prozradím, že i naši fanoušci, kteří zápas viděli,
oceňovali hru kluků jako velmi dobrý výkon a hezký fotbalový zážitek.

  

Naše fotky ze zápasu najdete na další stránce článku.

  

Fotky z webu soupeře jsou dostupné zde.

Trenér ml.žáků
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http://www.cerncice.cz/fotbal/fotogalerie/11043.html
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